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Do wiadomości wszystkich zainteresowanych przedmiotowym postępowaniem 

 
Dotyczy postępowania nr 15/ZP/2021 
 

 Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokołowskiego w Złotowie, dalej zwany Zamawiającym, 
informuje o wpłynięciu wniosków o wyjaśnienie treści SWZ (tj. zapytań),  dotyczących prowadzonego 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, oznaczonego symbolem 
15/ZP/2021, którego przedmiotem jest: „Dzierżawa automatycznego analizatora koagulologicznego 
wraz z dostawą odczynników i materiałów zużywalnych”. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 
ustawy p.z.p udziela wyjaśnień dotyczących SWZ o następującej treści: 

 

Pytanie nr 1  

Czy zamawiający wymaga tromboplastyny ludzkiej pochodzenia łożyskowego 
o ISI zbliżonym  do 1,0 (+/- 0,15), jako odczynnika do oznaczania czasu protrombinowego? 

Odpowiedź: Zamawiający wymaga tromboplastyny ludzkiej pochodzenia łożyskowego 
o ISI zbliżonym do 1,0 (+/- 0,15), jako odczynnika do oznaczania czasu protrombinowego 

 

Pytanie nr 2 

Czy Zmawiający dopuści wysokiej klasy analizator koagulologiczny z 
kuwetami jednorazowymi, które są połączone w raki (kuwety nie są pojedyncze)? 

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ.  

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy analizator koagulologiczny z 
zewnętrzną drukarką niewielkich rozmiarów? 

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ.  

Pytanie nr 4 

Uprzejmie prosimy o wydłużenie terminów na rozpatrzenie reklamacji. Prosimy o zmianę na realizacji 
dostawy reklamacyjnej po pozytywnym rozpatrzeniu reklamacji, a nie po samym jej zgłoszeniu. 

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ.  
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Pytanie nr 5 

 
Uprzejmie prosimy o zmianę zapisu na: Dostępność telefonicznych porad inżyniera serwisowego 
codziennie, 7 dni w tygodniu, poza dniami świątecznymi ustawowo wolnymi od pracy. 

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ.  

 

 
 
 
 
p.o. Dyrektor  
Marcin Druszcz 

 
 
 
Sporządzono w 1 egz.: 
1. adresat (strona postępowania https://platformazakupowa.pl/transakcja/477686) 
2. a/a 
Sporządził:Jakub Sztekel– Dział Techniczno-Administracyjny, 
tel. 67 263 22 33 wew. 420, fax. 672635878, e-mail: przetargi@szpital.zlotow.pl 
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